

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN MEGYE

SAJÓSZENTPÉTER VÁROS

**SAJÓSZENTPÉTER VÁROSI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
Képviselő-testületének**

- a.) jegyzőkönyve,
b.) határozatai: -

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Sajószentpéter Városi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. július 24. napján megtartott **közmeghallgatásáról**.

Helye: Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár Dusnoki Közösségi Ház 3770 Sajószentpéter, Katalin utca 47. szám alatti telephelye.

Közmeghallgatás kezdete: 16.30 óra.

Jelen vannak:

Csáki Károlyné	elnök
Schweitzer György	elnökhelyettes
Nagy Gáborné	képviselő-testületi tag

Szentiványi Enikő ügyintéző, Dr. Guláné Bacsó Krisztina jegyző megbízottja

Csáki Károlyné elnök köszöntötte a megjelent testületi tagokat. Megállapította, hogy a jelen lévő képviselők száma 3 fő. A testület határozatképes, az ülést megnyitotta. Az elnök kéri a résztvevőket, hogy tartsák be a koronavírus járvány megelőzését szolgáló magatartási szabályokat.

Csáki Károlyné elnök javaslatot tesz a közmeghallgatás napirendjére, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére Nagy Gáborné képviselő-testületi tag megnevezésével.

Az elnök tájékoztatója és javaslata alapján a testületi tagok a közmeghallgatás napirendjét, valamint a testület tagjai közül Nagy Gáborné jegyzőkönyv-hitelesítőként történő kijelölését nyílt szavazással 3 igen szavazattal elfogadják.

A közmeghallgatás napirendje:

1. Tájékoztatás a 2021. évben végzett és tervezett feladatokról
2. Tájékoztatás a 2022. évben tervezett közösségi programokról

Az elnök tájékoztatást ad arról, hogy a közmeghallgatásról szóló közlemény a képviselő-testületi döntésnek megfelelően a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal Sajószentpéter, Kálvin tér 4. szám alatti hirdetőtáblájára 2021. július 5. napján kifüggesztésre került.

Az elnök köszönti a közösség megjelent képviselőit, a települési német nemzetiségi önkormányzat tevékenységét pártoló, a német nemzetiségi önkormányzat tevékenysége iránt érdeklődő jelenlévő személyeket, a megjelent sajószentpéteri lakosokat.

1. Napirendi pont: Tájékoztatás a 2021. évben végzett és tervezett feladatokról.

Csáki Károlyné elnök köszöni a közösség tagjainak támogatását, melyet a német közösségi programok megszervezéséhez nyújtottak. A 2020. évi és a 2021. évi vállalásaink teljesítését és a képviselő-testületi ülések megtartását behatárolták a veszélyhelyzetre vonatkozó kormányzati intézkedések.

Az önkormányzat idei év főbb tevékenységei és vállalásai:

A helyi német közösség történelmi sorsfordulóin, az egyház és az állami ünnepeken megemlékezéseket szervezünk. Folyamatosan karbantartjuk, gondozzuk, parkosítjuk a helyi német emlékhelyeket. Döntöttünk a helyi német közösség értékeit, kulturális identitását bemutató kiadványok – Mi svábok - beszerzéséről. Csatlakoztunk a magyarországi német népviselet napjának ünnepéhez, mely alkalomból a helyi német közösség tagjai beöltöztek a sváb népviseletekbe és ezt egy fotózáson örökítettünk meg.

Javaslatot tettünk a városi kitüntető díjak adományozásra. Döntöttünk a jogszabályi rendelkezéseknek megfelelő kérdésekben.

2021. július 8-án német közösségi egészségnapot szerveztünk. A mai napon sportnapot szerveztek a helyi német közösség fiataljai.

A hagyományos nyári német gyermektábort 2021. augusztus 23-29. között Pálházán valósítjuk meg. 2021. szeptember 12-én zárandoklatot szervezünk Budapestre. 2021. szeptember 18-án német nemzetiségi találkozót szervezünk. A német versek ünnepe programot 2021. november 5. napjára tervezzük a Rendezvények Házába. 2021. november 13-án a Dusnoki Községi Ház helyszínre Márton napi vígasságok programot tervezünk. November hónapban színházlátogatás megvalósítását tervezzük. 2021. december 31-én óév búcsúztató program megvalósítását tervezzük.

Csáki Károlyné elnök az alábbi adatokat ismertette:

Képviselő-testületi ülések éves adatai 2020. évben:

- ülések száma 7,
- a képviselő-testületi határozatok száma 78.

Képviselő-testületi ülések éves adatai 2021. június 30. napjáig

- ülések száma 1,
- a képviselő-testületi határozatok száma 35.

A Sajószentpéter Városi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadás

4 865 586 Ft bevétellel
3 210 872 Ft kiadással
1 654 714 Ft maradvánnyal

került jóváhagyásra.

A 2021. éves programok megvalósítását biztosítja az 1 040 000 Ft éves általános működési állami támogatás, az 1 672 698 Ft éves feladatalapú támogatás, az 1 654 714 Ft előző évi maradvány összege, továbbá a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiadott támogatói okiratok szerint a német tábor megvalósításához 700 000 Ft, a német versek ünnepe megvalósításához 200 000 Ft kormányzati támogatás.

2. Napirendi pont: Tájékoztatás a 2022. évben tervezett programokról

Csáki Károlyné elnök a 2022. évben tervezett programokról az alábbi tájékoztatást adja:

- 2022. évben is javasolt támogatni a helyi német közösség értékeit közvetítő és a helyi közösség német kulturális identitását erősítő programok megvalósítását.
- Tervezzük az együttműködés fenntartását a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár önkormányzati intézménnyel a hagyományörző, népismereti, kulturális, képzőművészeti programjainak megvalósítása érdekében.
- Az ősök emlékének őrzésére, hitéletünk ápolására folytatjuk az együttműködést a Római Katolikus Egyházközséggel az emlékező szentmisék és a német emlékhelyek fenntartása, karbantartása érdekében.
- Az érdekérvényesítés biztosítása érdekében továbbra is együttműködünk a nemzetiségi és a települési önkormányzatokkal, szervezetekkel, intézményekkel. Fenntartjuk tagságunkat a

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Német Önkormányzatok Szövetségének Egyesülete tekintetében is.

Csáki Károlyné elnök elmondta, hogy örül a fiatalok kezdeményezéseinek, köszöni a sikeres szervezőmunkát.

Régi célja egy német nemzetiségi közösségi tér megvalósítása, nemzetiségi ház vásárlása, a történeti emlékek elhelyezésére, de ennek megvalósítását szolgáló pályázati alap még nem volt elérhető a települési nemzetiségi önkormányzat részére.

Csáki Károlyné elnök továbbra is kéri a közösség támogatását és aktív részvételét a helyi kulturális, hagyományörző, hitéleti, gasztronómiai programok megvalósításához, a történelmi emlékek megőrzéséhez.


A közösség tagjai megköszönték a nemzetiségi önkormányzat munkáját. A jelenlévők indítványozták, hogy még több program kerüljön szervezésre a Dusnoki Közösségi Ház helyszínre.

A közösség tagjai tudomásul vették, hogy az önkormányzat jövőbeni célkitűzései támogatják a közösség érdekeit, a hagyományos kulturális, német nyelvi és hitéleti programok megvalósítását.


Egyéb vélemény, kérdés, több megvitandó napirend nem merül fel. Az elnök örömét és köszönetét fejezi ki a közösség aktív részvételéért.

Az elnök megköszöni a testületi tagok részvételét, a közmeghallgatást 17.00 órakor berekeszti.

Kmf.


Nagy Gáborné
jegyzőkönyv hitelesítő




Csáki Károlyné
elnök